Пугачевской межрайпрокуратурой в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 41-летнего жителя г. Пугачева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Установлено, что подсудимый, будучи привлеченным 26.10.2020 постановлением мирового судьи судебного участка № 3 Пугачевского района Саратовской области к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ к административному штрафу в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев, 18.02.2021 в ночное время вновь, в нарушение правил дорожного движения, управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД РФ «Пугачевский» данный факт был пресечен.

В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, представившего доказательства стороны обвинения, назначил подсудимому наказание в виде 360 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.

Межрайпрокурор

старший советник юстиции

В.Н. Логвин

Н.С. Лысенко, тел.2-58-31